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WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE 
 

Ewangelia: Mt 28,16-20 
 
 

 

Jedenastu uczniów udało się do Galilei, na górę, tam 
gdzie Jezus im polecił. A gdy Go ujrzeli, oddali Mu 
pokłon. Niektórzy jednak wątpili. Wtedy Jezus podszedł 
do nich i przemówił tymi słowami: 
«Dana Mi jest wszelka władza w niebie i na ziemi. 
Idźcie więc i nauczajcie wszystkie narody, udzielając im 
chrztu w imię Ojca i Syna, i Ducha Świętego. Uczcie je 
zachowywać wszystko, co wam przykazałem. A oto Ja 
jestem z wami przez wszystkie dni, aż do skończenia 
świata». 



Biuro parafialne - Sr . Kinga Hoffmann MChR      602.212.1172 
Organista - Marek Święch                 480.528.1395 
Lektorzy - Sr. Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Ministranci - Sr . Ewa Filipiuk MChR               602.212.1172 
Polska Szkoła Katolicka im. Św. Jana Pawła II     602.212.1172 
Kierownik Szkoły - Renata Wier tek                480.252.0122 
Rada Duszpasterska - Jola Strojek                 623.882.4373 
Komisja Finansowa - Rober t Szewczyk 
Rycerze Kolumba - Anthony Wodka                      480.296.6409 
Kolektorzy - Józef Podczerwiński               480.298.6092 
Koordynator Festiwalu & projektów diecezjalnych 
                                    Barbara Kożuch               623.692.7906 

Koło Różańca Świętego 
„Róża MB Fatimskiej” - Helena Podczerwiński         480.298.6101 
„Róża Św. Józefa” - Władysław Baran                       602.274.1175 
„Róża Św. Rodziny” - Janina Baran                            602.274.1175 
„Róża M.B.Częstochowskiej” - Maria Piotrowicz      623.933.0782 
Różaniec Rodziców za Dzieci - Cecylia Koczwara    623.261.9434 
Róża męska „Św. Józefa” - Ks. Paweł Bandurski       602.212.1172 
 

Kongres Polonii Amerykańskiej w Arizonie: 
Sylwia Gladkowska                             623.419.4525 
ZHP – Patryk Grobelny                                         krakow@zhp.org                
Konsultacja Anonimowych Alkoholików                623.262.8890 
Wypożyczanie Sali - Sr .Kinga               602.212.1172 
Kawiarenka - Jola Strojek                                          623.882.4373 
Ogłoszenia w Biuletynie - Sylwia          polishchurch@gmail.com                                                

 

 
 

16/17 maja - Wniebowstąpienie Pańskie 
  5:30 pm D. Jakob, Ł. Betlej, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Bednarowski, M. Król, K. Misiura  
11:00 am K. Makowski, P. Grobelny, J . Marciszewska 
 

 23/24 maja - Zesłanie Ducha Świętego 
  5:30 pm D. Jakob, M. Kaśnikowski 
  9:00 am M. Jankowski, A. Jankowski, P. Kucmierz 
11:00 am L. Florczak, V. Lassek, K. Lassek 
 

 30/31 maja 
  5:30 pm D. Jakob, M. Kaśnikowski 
  9:00 am K. Stateczny, H. Podczerwinski, M. Joniec 
11:00 am G. Wróblewski, A. Żołnierczyk, P. Stary 

 

SUNDAY OFFERING / TACA NIEDZIELNA 

  

  Składka niedzielna (05/10/26): $ 3,162 
 
 

    BÓG ZAPŁAĆ ZA OFIARNOŚĆ  

   

     DRUGA SKŁADKA - Maj 
 

  17 maja - Elektryczność 
  24 maja - Catholic Home Missions 

  5:30 pm  S. Lorenc, E. Zub, R. Rebilas 
 

  9:00 am  K. Kwaśnik, R. Stateczny, S. Pisz,  
       M. Serafin, J. Podczerwinski, S. Bugała 
 

11:00 am  T. Grabowy, A.Wojturski,  J . Bednarz,  
       A. Bigas, A. Wodka, K. Makowski 

05/10/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
05/17/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
05/24/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

05/31/26 A. Johns, C. Maksimowski, A. Pieja, J. Pieja 
06/07/26 M. Zygadlo, K. Zygadlo, A. Kosowski 
06/14/26 B. Jurczyk, B. Orville, E. Czerska 
06/21/26 K.M.Bednarowski, D.Włodarczyk, S.Włodarczyk 

PAMIĘTAJMY W MODLITWIE  
O CHORYCH 

 

Ks. Mirek Stępień SChr, Wiesław 
Krupiński, Zbigniew Sokołowski, Antoś, 
Artur Zaczeniuk, Marek Jamrych, Renia 
Drąg, Małgorzata Zapolska, Danuta, 
Teresa Hałuda, Urszula Babińska, Wanda 

Piórkowska, Celina Maksimowska, Maria Piotrowicz, 
chorzy z naszej parafii i z naszych rodzin oraz Rycerze 
Kolumba: Stanisław Pieńczykowski, Jan Marynowski. 

 

WIĘCEJ INFORMACJI  O NASZEJ PARAFII 
 

Website: polskaparafiaphoenix.com 
 

  Facebook: Our Lady of Czestochowa 
 

Na stronie internetowej parafii istnieje 
możliwość finansowego wspierania naszej parafii.  

 

Naciśnij na zakładkę: WSPARCIE przez 
ONLINE GIVING możemy przesyłać swoje 

ofiary lub szybciej przez QR CODE  
Wszystkim ofiarodawcom dziękujemy za wpłaty.  

Poniedziałek i Sobota - nieczynne 
 

GODZINY OTWARCIA : 
 

Wtorek, Środa, Czwartek, Piątek: 
9:00 am - 12:00 pm i  2:00 pm - 5:00 pm 



WNIEBOWSTĄPIENIE PAŃSKIE 
16/17 MAJA 

Sobota, 5:30 pm 
O zdrowie i Boże błog. dla Zenona Wróblewskiego 
O Boże błog. i zdrowie dla Janusza Cieszkowskiego 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Ethana z ok. 16. ur. 
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii, 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
O Boże błog. i dary Ducha Św. dla Marka i Darka, 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Joli Strojek z ok. ur. 
O powrót do zdrowia dla Zenona Wróblewskiego 
O Boże błog., dary Ducha Św. i prowadzenie na drogach 
życia dla Izabeli Niemyjskiej 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Konrada z ok. ur. 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Teresy Pisiak z ok. 
80 urodzin, 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Lajli z ok. 5. urodzin 
O uzdrowienie w rodzinie i potrzebne łaski 
O szczęśliwą operację dla Alicji 
+Zbyszek Klamczyński, +Władysława Kwaśnik,  
+Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, +Artur Jankowski, 
+Bernard Żmijewski w 8. rocz. śmierci,  
+Adam Jankowski w rocz. śmierci, +Franciszek Niemyjski,  
+Franciszek, Roman, Stefania i zmarli z rodziny 
Wierzbickich, +Krzysztof Strojek, +Magdalena Fałek, 
+Helena Rychter, +Ryszard Kosowski 
 

Niedziela,  11:00 am  
 

O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla dzieci, które 
obchodzą rocznicę I Komunii Świętej 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Joli Strojek z ok. ur. 
O Boże błog. dla Kasi Grobelny z ok. urodzin 
O zdrowie i Boże błog. dla Haliny 
O zdrowie i Boże błog. dla Alicji i Steve’a Berestka, 
O łaskę zdrowia i opiekę Matki Bożej dla Czesława 
O Boże błog. i opiekę Matki Bożej dla Mateusza z ok. ur. 
O zdrowie dla Celinki Maksimowskiej 

O Boże błog. dla Marzeny i Jacka Bednarz i ich dzieci 
+Katarzyna i Władysław Wasielewscy,  
+Stefania i Jan Florczak, +Leonarda Grzybowska,  
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Julia Turkiewicz, 
+Leon Konaszewski, +Józef, Agnieszka i Sylwester Kukla, 
+Helena Poniatowska w 1. rocz. śmierci 
+Danuta Piotrowska w miesiąc po śmierci 
 

Poniedziałek, 18 maja  
8:00 am W intencji Parafian  
 

Wtorek, 19 maja - NIE MA MSZY ŚWIĘTEJ 
 

Środa, 20 maja,  
    7:00 pm  - +Walenty i Maria Rębisz,  
   +Janina Marciniec w 26. rocz. śmierci       

 

Czwartek, 21 maja 
8:00 am   

 

Piątek, 22 maja 

7:00 pm - +Joseph Miedzianowski 
 

ZESŁANIE DUCHA ŚWIĘTEGO 
23/24 MAJA 

Sobota, 5:30 pm 
 
 

Niedziela, 9:00 am  
W intencji wolontariuszy udzielających się w naszej parafii, 
O opatrzność Bożą oraz pokój w rodzinie i na całym świecie 
O opatrzność Bożą, ulgę w cierpieniu i miłość w rodzinie 
O dary Ducha Świętego i opiekę matki Bożej dla rodziny 
Podczerwińskich 
+Zbyszek Klamczyński, +Władysława Kwaśnik,  
+Stella Ryciuk, +Andrzej Drąg, +Leonarda Grzybowska 
 

Niedziela,  11:00 am  
 

O zdrowie i Boże błog. dla Haliny 
O zdrowie i Boże błog. dla Alicji i Steve’a Berestka 
O powrót do zdrowia dla Celiny Maksimowskiej 
+Józefa Burska 
+Patryk Wróblewski, +Darek Świąder, +Julia Turkiewicz, 

Wniebowstąpienie Pańskie 
 

„Idźcie na cały świat i głoście Ewangelię”. W każdym kraju na świecie modlimy się dziś za misje i 
misjonarzy, którzy są odpowiedzialni za niesienie Słowa Bożego tym, którzy go jeszcze nie znają lub 

tym, którzy o nim zapomnieli. Dlaczego ten dzień jest poświęcony misjom? Ponieważ wszyscy potrzebujemy Boga, 
aby dostać się do nieba. Misjonarze mają za zadanie nauczać i głosić Ewangelię, aby wszyscy ludzie mogli osiągnąć 
życie wieczne. Ich praca ma ogromne znaczenie. Misjonarze to ludzie, którzy udają się do innych miejsc niż miejsce 
ich pochodzenia, aby mówić ludziom o Jezusie, uczyć ich modlitwy, mówić im, że wszyscy musimy okazywać 
sobie miłość i pomagać sobie nawzajem. Oni idą głosić Dobrą Nowinę o tym, że Bóg kocha wszystkich ludzi i chce, 
aby wszyscy zostali zbawieni. Misjonarze często pracują w szpitalach, domach dla sierot i osób starszych, 
więzieniach, szkołach, uniwersytetach. Ich praca nie jest łatwa, bo napotykają wiele trudności, które muszą 
pokonać, aby móc przekazywać Słowo Boże innym. Misjonarze to ludzie, którzy opowiadają ludziom o Jezusie i 
niosą im Ewangelię. Pracują na całym świecie i potrzebują naszej duchowej, ale i ludzkiej i materialnej pomocy. Ale 
i my sami też możemy być misjonarzami, głosicielami Dobrej Nowiny: we własnym domu, w rodzinie, która jest 
nam najbliższa, w pracy, wśród przyjaciół i znajomych. Jezus jest razem z tymi wszystkimi, którzy w Niego 
uwierzyli, umiłowali Go, którzy Go naśladują i dążą do tego, aby zostały osiągnięte Jego cele. On jest z nimi zawsze 
na ziemi, aż do skończenia świata, aż do nastania królestwa Bożego w całej jego pełni.  Źródło: niedziela.pl 



 ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO 
SAKRAMENTU 

Jezus obecny w Najświętszym Sakramencie 
czeka na nas każdego dnia, przed każdą 

Mszą Świętą, oprócz Mszy św. niedzielnej 
o godz. 11:00 am. Zapraszamy ! 

 

NOWENNA DO MATKI BOŻEJ 
CZĘSTOCHOWSKIEJ 

W każdą środę, przed Mszą Św. wieczorem, 
modlimy się za wstawiennictem Matki Boskiej 
Częstochowskiej w wszystkich naszych intencjach, 
naszych rodzin oraz Ojczyzny. 

ZAPIS DO PARAFII 

Zachęcamy do zapisania się do naszej 
parafii. Naszą parafią jest ta, do której się 
uczęszcza przez okres przynajmniej 3 miesięcy i w której dokonało się 
prostej formy rejestracji - zapisu. Słowo „zapisać się” można 
zaznaczyć w cudzysłowie, ponieważ nie od tego aktu zależy 
przynależność do parafii, ale od rzeczywistego uczęszczania do 
kościoła czyli budowania Wspólnoty.  W „zapisaniu się” chodzi raczej 
o dopełnienie formalności, tak by w odpowiednich sytuacjach 
duszpasterze parafii mogli w razie potrzeby wystawić odpowiednie 
dokumenty.  
Po co zapis? Najczęstszymi sytuacjami, w których potrzebujemy 
mieć pewność, że ktoś przynależy do naszej parafii są: chrzest 
dziecka; pierwsza komunia św. dziecka; zaświadczenie do szkoły; 
bierzmowanie; spisanie protokołu przedmałżeńskiego, ślub; gdy ktoś 
zostanie poproszony o to, by zostać ojcem/matką chrzestną; 
pogrzeb.  
Zapisu do parafii można dokonać w kancelarii parafialnej w 
niedzielę po Mszy świętej lub w tygodniu w godzinach 
otwarcia kancelarii.  

W miesiącu maju 
serdecznie  

zapraszamy na  

nabożeństwa 
majowe  

ku czci  
Najświętszej Maryi Panny 
bezpośrednio przed Mszą 

świętą.  

Czytania na każdy dzień: 17– 24 maja 
 

Niedziela: Dz 1, 1-11; Ps 47 (46),2-3.6-9; Ef 1,17-23;Mt 28,16-20  
Poniedziałek: Dz 19,1-8; Ps 68,2-7; J 16,29-33;  

Wtorek: Dz 20,17-27; Ps 68,10-11.20-21; J 17,1-11a;  

Środa: Dz 20,28-38; Ps 68,29-30.33-36; J 17,11b-19;  

Czwartek: Dz 22,30;23,6-11; Ps 16,1-2.5.7-11; J 17,20-26;  

Piątek: Dz 25,13-21; Ps 103,1-2.11-12.19-20; J 21,15-19;  

Sobota: Dz 28,16-20.30-31; Ps 11,4-5.7; J 21,20-25;  

Niedziela: Dz 2,1-11; Ps 104(103); 1Kor 12,3b-7.12-13; J 20,19-23 

Papieskie Intencje Apostolstwa Modlitwy 
Maj 2026 

 

Aby wszyscy mieli dostęp do pożywienia 
Módlmy się, aby wszyscy – od dużych producentów po 

drobnych konsumentów – unikali marnowania żywności i 
dążyli do zapewnienia każdemu dostępu do pożywienia  

dobrej jakości.  

MSZA ŚW. NA YouTube 
 

 

TRANSMISJA ONLINE Z NASZEGO KOŚCIOŁA W 
KAŻDĄ NIEDZIELĘ O GODZ. 11:00 AM 

18 maja - św. Stanisława Papczyńskiego, prezbitera 
Św. Stanisław Papczyński, założyciel 
zgromadzenia marianów, czczony jest 
jako patron nienarodzonych dzieci i 
małżeństw starających się o potomstwo.   
Cud za jego wstawiennictwem uznany w 

procesie beatyfikacyjnym miał miejsce 19 lat temu. Kobieta 
w drugim miesiącu ciąży trafiła do szpitala z podejrzeniem 
poronienia. Następujące po sobie badania potwierdzały, że 
płód jest martwy. Czekano, aż nastąpi samoistne poronienie, 
a jeśli by to nie nastąpiło, chciano usunąć martwą ciążę. 
Przed zaplanowanym zabiegiem wykonano jeszcze kontrolne 
USG i wtedy stwierdzono, że dziecko żyje. Sprawa była po 
ludzku niewytłumaczalna, a zdrowe dziecko przyszło na 
świat w połowie października. Okazało się, że od momentu 
zagrożenia życia dziecka, czyli od końca marca, bliscy 
kobiety modlili się do Boga za wstawiennictwem św. 
Stanisława Papczyńskiego. Cud ten był wskrzeszeniem 
martwego dziecka w łonie matki. I spowodował, że uznano 
św. Stanisława za szczególnego orędownika nienarodzonych. 
 

22 maja - św. Rity z Cascia, zakonnicy 
Umbryjska Cascia od wieków 
przyjmuje rzesze pielgrzymów i jest 
świadkiem licznych cudów 
dokonywanych za wstawiennictwem 
tej, dla której nie ma spraw 
beznadziejnych. Św. Rita nieustannie 

wygrywa w rankingach świętych – we Włoszech ustępuje 
jedynie św. Antoniemu – a wszystko dzięki skuteczności w 
największych nawet problemach. Do niej zwracają się o 
pomoc ludzie dotknięci ciężkimi doświadczeniami, 
problemami małżeńskimi, matki – także te oczekujące 
potomstwa czy mające problem z poczęciem dziecka, ale 
również osoby poniżane, samotne, chore na raka i ranne. 
Dzięki Ricie wiele małżeństw wybaczyło sobie zdradę 
małżeńską, wielu podjęło terapię antyalkoholową, a kobiety, 
które przez lata roniły, urodziły zdrowe dzieci. Za przyczyną 
świętej rozwiązują się sprawy beznadziejne i, po ludzku 
sądząc, nie do rozwiązania, a współcześni ludzie uczą się od 
niej życia w cierpieniu i pokorze, miłosierdzia i 
przebaczenia. Miłosierdzie i przebaczenie bowiem były 
charakterystycznymi przymiotami świętej z Cascii.  



Grand Knight  Anthony Wodka (480) 296-6409 
Faithfull Navigator    Gerard Wróblewski (847) 293-9364 
Chaplain  Ks. Paweł Bandurski SChr    

 
 
 

 

 
Oświadczenie Najwyższego Rycerza Patricka Kelly 

„W ostatnich dniach wielu katolików i innych ludzi dobrej 
woli było głęboko rozczarowanych pogardliwymi 
komentarzami prezydenta Stanów Zjednoczonych pod 
adresem papieża Leona XIV. Następca Świętego Piotra nie 
jest politykiem - jest Wikariuszem Chrystusa, któremu 
powierzono głoszenie Ewangelii i pasterzowanie dusz. 
Rycerze Kolumba zawsze solidaryzowali sie z Ojcem 
Świętym, uznając w nim ojca duchowego, który wzywa 
świat nie do podziałów, lecz do jedności, nie do konfliktów, 
lecz do pokoju. W tej chwili potwierdzamy to zobowiązanie 
z jasnością i przekonaniem. 
Jednocześnie uznajemy, że wierni katolicy mogą i 
rzeczywiście angażują się energicznie w życie publiczne, a 
narody mają prawo i obowiązek dbać o bezpieczeństwo 
swoich obywateli - zawsze zgodnie z wymogami 
sprawiedliwości i dążeniem do pokoju. Kościół nie prosi 
katolików o wycofanie się z życia publicznego, lecz o 
zaangażowanie się w nie i podniesienie go na wyższy 
poziom - wznosząc do naszego dialogu obywatelskiego 
światło prawdy, poszanowanie godności każdej osoby 
ludzkiej i niezłomną troskę o dobro wspólne.  
Papież Leon XIV konsekwentnie wzywał do pokoju, dialogu 
i powściągliwości w świecie naznaczonym wojną i 
cierpieniem. Słowa Ojca Świętego nie są politycznymi 
tematami do rozmów - są odbiciem samej Ewangelii. 
Niezależnie od tego, czy zgadzamu się czy nie zgadzamy z 
konkretnymi osądami politycznymu, proroczy głos Ojca 
Świętego zasługuje na to, by być wysłuchanym z szacunkiem 
i poważnie potraktowanym. 
Jako Rycerze Kolumba jesteśmy powołani, by być ludźmi 
jedności, naśladowcami Chrystusa i patriotycznymi 
obywatelami. Zachęcam wszystkich Rycerzy Kolumba do 
modlitwy za Ojca Świętego, za przywódców społecznych 
oraz za pokój i tych, którzy pracują na jego rzecz. 
Odnówmy nasze zaangażowanie w działalnośc charytatywną 
w przestrzeni publicznej. Obyśmy byli znani nie z tego, że 
powtarzamy podziały naszych czasów, ale z tego, że je 
leczymy. W chwilach napięcia drogą naprzód nie jest 
głośniejszy konflikt, ale głębsza wierność prawdzie, miłości i 
Ewangelii.  
Na odbytej w pierwszych dniach maja Konwencji Stanowej 
wszyscy Oficerowie Stanowi mają przedłużone kadencje na 
następny rok”. 
 

Zapraszamy mężczyzn, którzy ukończyli 18 lat do wstępowania w nasze 
szeregi. Módlmy się o powrót do zdrowia naszych braci.                                                                                        

 

  Vivat Jezus !      P.G.K. Lech Florczak                                         

17 maja - Rocznica I Komunii Świętej 
Dzieci, które w tym roku obchodzą rocznicę Pierwszej 
Komunii świętej zapraszamy na Mszę świętą w 
niedzielę, 17 maja o godz. 11:00 am.  
 

ZMIANA MSZY ŚWIĘTEJ  

We wtorek, 19 maja nie będzie Mszy świętej o godz. 8 
rano. Msza święta została przeniesiona wyjątkowo na 
poniedziałek, 18 maja na godz. 8 am. 
 

24 maja - Uroczystość Zesłania Ducha Świętego 

Za tydzień, 24 maja będziemy obchodzić uroczystość 

Zesłania Ducha Świętego, która kończy okres 
wielkanocny w Kościele. 
 

25 maja - Święto NMP Matki Kościoła / Memorial 

Day 

W poniedziałek, 25 maja obchodzimy święto NMP 

Matki Kościoła. Jest to też Narodowy Dzień Pamięci - 
Memorial Day. Zapraszamy na Mszę św. o godz. 8:00 
rano. W związku z tą zmianą nie będzie Mszy św. we 

wtorek, 26 maja. 
 
 

BOŻE CIAŁO - 7 CZERWCA 

Zapraszamy na procesję do 4 ołtarzy oraz na Mszę św. o 
godz. 7:00 rano. Prosimy poszczególne grupy o 
przygotowanie ołtarzy: 
 

  I - Koła Żywego Różańca  
 II - Kongres Polonii Amerykańskiej & Górale 

III - Polska Szkoła im. Św. Jana Pawła II 
IV - Rada parafialna & Rycerze Kolumba 
 

Dziewczynki zapraszamy do sypania kwiatków podczas 
procesji z Najświętszym Sakramentem. 
 
 

ZAPISY DO POLSKIEJ SZKOŁY 

Zachęcamy do zapisywania dzieci do Polskiej Szkoły 
Katolickiej. Zajęcia odbywają się w sobotę od godz. 
9:00 rano do 12:55 pm. Szkoła oferuje klasy od 
przedszkola (4-latki) do klasy 8 oraz Liceum kl. 1-3 
zakończone egzaminem maturalnym.  
W sprawie zapisów, proszę zgłaszać się do siostry Ewy. 
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Donna Ptasinski, MSN, 
FNP-BC, APRN 

 

Rhoseaesthetics.com 
 

21001 N Tatum Blvd.,  
Ste. 127,  

Phoenix, AZ 85050 
623-526-1222 

Martin Ptasinski  
Realtor  

 

Kupno i sprzedaż 
nieruchomości 

 

480-990-0000 

JERZY’S SOUPS & MORE 
Chef z Hiltonu z 30-letnim stażem 

oferuje przepyszne zupy i inne potrawy.  
Po więcej informacji i zamówienia 

proszę dzwonić: (623) 261-1274 




